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مرگ راننده بیل مکانیکی در سقوط از ارتفاع
 راننده یک دستگاه بیل مکانیکی در جریان عملیات راهسازی در محور اردستان به اصفهان بر اثر حادثه 
سقوط از ارتفاع جان باخت. جواد مطیعی رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی شهرستان اردستان گفت: »ساعت 
۷:۴۵ صبح چهارشنبه ۱۶ مهر در پی تماس با مرکز اورژانس ۱۱۵، حادثه واژگونی یک دستگاه بیل مکانیکی 
به این مرکز اطلاع داده شد که بلافاصله تیم امدادی پایگاه اورژانس روستای باقرآباد به محل اعزام شد.«

وی با بیان اینکه حادثه در مسیر پل راه‌آهن جاده اردستان به اصفهان و پیش از کارخانه سیمان اردستان 
رخ داده است، افزود: »طبق بررسی‌های اولیه، به‌دلیل بی‌احتیاطی راننده و قرار گرفتن دستگاه در حاشیه 
پرتگاه، بیل مکانیکی به پایین سقوط کرده است. راننده در لحظه سقوط قصد خروج از کابین را داشته، 
اما موفق به انجام این کار نشده و دستگاه روی او واژگون شده و وی در دم جان خود را از دست داده است.

3 کارگر در چاه جان باختند
 سه کارگر به علت گازگرفتگی در یک حلقه چاه در یکی از روستاهای قزوین جان خود را از دست دادند 
و یک کارگر دیگر نیز مصدوم شد. به گزارش ایلنا، این حادثه حوالی ساعت ۱۸:۲۲ بعدازظهر سه‌شنبه در 
روستای چرش‌دره از توابع الموت‌غربی استان قزوین هنگامی رخ داده است که یک نفر از کارگران که برای 
حفر به عمق چاه رفته بود، به دلیل استشمام گاز سمی دچار گازگرفتگی شد. سه همکار او که از اهالی 
محلی بودند با مشاهده این اتفاق برای نجات جان او به ترتیب وارد چاه شدند که آنها نیز بر اثر استنشاق 
گازهای سمی بیهوش شده و در نهایت هر سه جان خود را از دست دادند و یک نفر دیگر نیز مصدوم شد. 

اجساد این سه کارگر جوان بعد از چند ساعت از عمق چاه بیرون کشیده شد.

هندوستان

18 مسافر یک اتوبوس جان باختند
رانش شدید زمین در هند منجر به سقوط سنگ‌های بزرگ از کوه و برخورد با یک اتوبوس شد.

به گزارش »تایمز آو ایندیا«، حدود ساعت ۶:۳۰ عصر سه‌شنبه پس از وقوع رانش شدید زمین و برخورد 
سنگ‌ها با یک اتوبوس شخصی در »هیماچال پرادش« هند، دست‌کم ۱۸ نفر کشته شدند.

منابع خبری می‌گویند چندین نفر نیز در این حادثه ناپدید شده‌اند. یک مقام رسمی گفت که این اتوبوس 
حامل ۳۰ تا ۳۵ مسافر بود که به سمت »گوماروین« می‌رفتند که رانش زمین رخ داد.

در پی وقوع این حادثه نیروهای امدادی به سرعت به محل اعزام شدند و عملیات نجات را آغاز کردند. در 
دو، سه روز گذشته در هیماچال باران شدیدی می‌باریده و رانش زمین به دلیل بارندگی شدید رخ داده است.

 
ویتنام

8 کشته در سیل و طوفان
سازمان مدیریت بحران و بلایای طبیعی ویتنام اعلام کرد که باران‌های شدید 

و سیل ناشی از طوفان موسوم به »ماتمو«، هشت کشته و پنج زخمی بر جا 
گذاشته است.   به گزارش شینهوا، این آژانس اعلام کرد که بیش از ۱۵ هزار 
و ۷۰۰ خانه زیر آب رفته است و افزون بر ۴۰۰ خانه دیگر آسیب دیده‌اند، در 
حالی که بیشتر از ۱۴ هزار و ۶۰۰ هکتار برنج و سایر محصولات کشاورزی نیز 

زیر آب رفته‌اند.  همچنین بیش از ۹۷ هزار دام و طیور کشته یا با سیل برده 
شده‌اند و رانش زمین و اختلال در ترافیک در ۶۰۲ نقطه در سراسر استان‌های 

کوهستانی در این کشور رخ داده است.  بر اساس این گزارش، »فام مین چین« 
نخست‌وزیر ویتنام، با صدور دستورالعملی فوری خواستار تشدید تلاش‌ها برای 

جلوگیری از خسارات سیل و رانش زمین و تضمین ایمنی ساکنان مناطق آسیب‌دیده شد.
 

اسپانیا

ناپدید شدن 4 نفر در ساختمان فروریخته 
 بخشی از یک ساختمان در حال بازسازی در مرکز مادرید فرو ریخت و حداقل ۳ نفر زخمی و ۴ نفر دیگر 
ناپدید شدند.  به گزارش یورو نیوز، اینماکولادا سانز، معاون شهردار مادرید، به خبرنگاران حاضر در محل 
حادثه گفت که اولویت اصلی، یافتن افراد ناپدید شده و تضمین ایمنی تمام پرسنل درگیر در عملیات نجات 
است.  این حادثه در خیابان کاله د لاس هیلراس در منطقه اپرا رخ داد. شاهدان عینی گزارش دادند صدای 

برخورد بلندی را شنیده‌اند و به دنبال آن ابری از گرد و غبار و آوار خیابان را پر کرده است. 
به گفته مقامات، ریزش از طبقات بالایی یک ساختمان پنج طبقه بوده که به تدریج فرو ریخته است. 
نمای ساختمان همچنان ناپایدار است و چالش‌هایی را برای تیم‌های امدادی که در محل کار می‌کنند، 
ایجاد می‌کند. امدادگران اورژانس، از جمله آتش‌نشانان، مهندسان، کادر پزشکی و روانشناسان، در حال 
کمک به قربانیان و حمایت از خانواده‌های آسیب‌دیده هستند. علت ریزش هنوز در دست بررسی است.

  
پاکستان

انفجار مرگبار در قطار 
روز چهارشنبه منابع رسمی پاکستان اعلام کردند ۴ نفر در اثر انفجاری که چهار کوپه یک قطار 
مسافربری را در استان سند در جنوب پاکستان از ریل خارج کرد، زخمی شدند.  به گزارش 
شینهوا، منابع راه‌آهن پاکستان گفتند این حادثه در منطقه شکارپور زمانی رخ داد که قطار 
از استان خیبر پختونخوا در شمال غربی این کشور به سمت استان بلوچستان در جنوب 
غربی در حرکت بود. افراد زخمی برای درمان به بیمارستان‌های اطراف منتقل شده‌اند 
و عملیات امداد و نجات در محل در حال انجام است.  پلیس و نیروهای شبه‌نظامی، 
منطقه را محاصره کرده و تحقیقات در مورد علت انفجار را که خسارات قابل توجهی به 
مسیر راه‌آهن وارد کرده است، آغاز کردند.  مقامات اعلام کردند در پی این حادثه، تردد 
قطارها به طور موقت متوقف شده و پس از پاکسازی ریل از قطار آسیب‌دیده، دوباره 

برقرار خواهد شد.

از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
اوایل سال 1403 گزارش سوختگی زنی 
جوان در یکی از بیمارستان‌های تهران به 
پلیس اعلام شد. پس از حضور مأموران و 
بررسی‌های اولیه مشخص شد که همسر او 
مسبب سوختگی بوده است. چند روز بعد 
زن جوان تسلیم مرگ شد و همسرش نادر 

را به اتهام قتل بازداشت کردند.
وی در همان بازجویی‌های اولیه به قتل 
اعتراف کرد و در تشریح ماجرا گفت: »من 
و همسرم از سال‌ها قبل باهم اختلاف 
داشتیم. روز حادثه وقتی دخترمان به 
دانشگاه رفت ما دوباره بحث مان شد 
و من نتوانستم خودم را کنترل کنم. به 
سراغ شیشه بنزین که داخل کابینت بود 
رفتم و آن را روی همسرم ریختم و برای اینکه 
ساکتش کنم کبریت کشیدم و همسرم 

جلوی چشمانم آتش گرفت. اما پشیمان 
شدم و به سختی آتش را خاموش کردم و 

همسرم را به بیمارستان رساندم.«
با تکمیل تحقیقات برای نادر به اتهام مباشرت 
در قتل عمدی همسرش کیفرخواست صادر و 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد.
بعد از آن دختر متهم به مأموران گفت: 
»پدرم مرد ناآرامی بود و سر هرچیزی به 
سرعت عصبانی می‌شد. اما با این حال 
نمی‌خواهم بعد از مرگ مادرم شاهد از 
دست رفتن پدرم هم باشم. به همین 
خاطر رضایت بی‌قید و شرط خودم را 

می‌کنم.« اعام 
 

داستان یک رضایت
در این میان مادر مقتول به عنوان ولی 

دم دیگر پرونده بر قصاص دامادش اصرار 
داشت تا اینکه چند ماه بعد از این جنایت 
آتشین ناگهان تنها دختر مقتول در یک 
سانحه رانندگی دچار مصدومیت شدید 
شد تاحدی که به سختی می‌توانست 
حرف بزند. دختر جوان وقتی فهمید 
پزشکان امیدی به زنده ماندنش ندارند 

درخواست ملاقات مادربزرگش را کرد. 
بدین ترتیب زن سالخورده به دیدار نوه‌اش 
رفت و دختر جوان از او درخواست کرد 
که اگر زنده نماند پدرش را ببخشد و به 
او رضایت دهد. روز بعد از این ملاقات 
دختر جوان به علت شدت جراحات 
وارده تسلیم مرگ شد و مادربزرگ نیز بنابر 
وصیت نوه‌اش به دادسرا رفت و رضایت 
 بی‌قید و شرط خود را از دامادش اعلام 

کرد.

به این ترتیب متهم از جنبه عمومی جرم پای 
میز محاکمه ایستاد و از خودش دفاع کرد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه متهم که هنوز داغدار دخترش 
بود به جایگاه رفت و با ابراز ندامت گفت: 
»من و همسرم اختلافات زیادی داشتیم اما 
نمی‌خواستم او را به قتل برسانم یا نقشه‌ای 
برای او بکشم. آن روز به یکباره عصبانی 
شدم و برای ترساندن همسرم روی سرش 
بنزین ریختم. او مدام غر می‌زد و اعصابم را 
به هم ریخته بود تا اینکه کبریت را روشن 
کردم و روی او انداختم. حالا هم متأسفم و 
از شما می‌خواهم در حد امکان در مجازاتم 

تخفیف قائل شوید.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد 

شدند. شور 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن جوان که مدعی 
بود همسرش به دنبال یافتن گنج و زیرخاکی ناپدید 
شده است با شکایت پدر شوهر و اظهارات یکی از 

بستگانش به اتهام قتل بازداشت شد. 
به گزارش »ایران«، حدود 3 ماه قبل مردی میانسال 
با مراجعه به پلیس از ناپدید شدن پسر جوانش خبر 
داد و گفت: »پسرم به تازگی ازدواج کرده و مدیرعامل 
یک شرکت است. اما چند روزی است که ناپدید 
شده و از او خبر ندارم، عروسم نیز مدعی است که 

از او خبر ندارد.«
در حالی که تحقیقات در این پرونده ادامه داشت 
مرد میانسال بار دیگر به پلیس مراجعه کرد و گفت: 
»یکی از بستگان عروسم با من تماس گرفت و راز 
وحشتناکی را برما کرد. او به من گفت که عروسم 
کیمیا با او صحبت کرده و گفته که مرد جوانی به نام 
کاوه شوهرش را به قتل رسانده است. او مدعی شد 
کاوه هنگام قتل پسرم آرش به صورت زنده با کیمیا 
تماس تصویری گرفته و گفته کار را تمام کرده است.«
به دنبال اظهارات مرد میانسال، تحقیقات به دستور 
بازپرس شکیب‌نژاد آغاز شد. کارآگاهان پلیس 
ابتدا به سراغ کیمیا رفته اما زن جوان همچنان 
منکر ماجرا بود و در رابطه با سرنوشت شوهرش 
گفت: »نمی‌خواستم این موضوع را به پدر همسرم 
بگویم، آرش در کار عتیقه و زیرخاکی بود. این کار 
را به همراه یکی از دوستانش به نام کاوه انجام 
می‌داد. آنها هر چند وقت یکبار، وقتی نقشه گنجی 
به دست می‌آوردند راهی آنجا می‌شدند و به کاوش 
می‌پرداختند. آخرین بار نیز به همراه کاوه خانه را 
ترک کرد تا زیرخاکی پیدا کنند اما دیگر برنگشت.« 

گروه حوادث/ کارگر اغذیه فروشی که به خاطر 
اختاف بر سر دستمزد و بدرفتاری صاحبکارش 
او را به قتل رسانده بود جزئیات این جنایت را 

کرد. تشریح 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت دو بعد 

از ظهر سه‌شنبه 15 مهر، مأموران 
کلانتری 106 نامجو در تماس با بازپرس 
محسن اختیاری از مرگ مرد جوانی 
با ضربات چاقو در بیمارستان خبر 

دادند.
ادامه تحقیقات مشخص شد  در 
ساندویچ  مغازه  صاحب  مقتول 
فروشی است که در جریان درگیری 
با کارگر خود به قتل رسیده است. 
متهم که در محل دستگیر شده بود، 

به قتل اعتراف کرد.
با اعتراف وی به جنایت، به دستور 
بازپرس شعبه اول دادسرای امور 
جنایی پایتخت، متهم در اختیار 

کارآگاهان اداره دهم قرار داده شد و تحقیقات در این 
خصوص ادامه دارد.

مرا تحقیر می‌کرد
18 سال دارد و اهل یکی از شهرستان‌های غربی کشور 
است در سودای کار و پولدار شدن راهی تهران شده 

بود اما تصورش را نمی‌کرد قاتل شود.
با مقتول چطور آشنا شدی؟ 8 ماه قبل از شهرستان 

 پدر  با 
وصیت دخترش
 از قصاص
نجات یافت

برخورد مرگبار خودرو با گاردریل
 حادثه مرگبار برخورد پژو ۴۰۵ با گاردریل در مسیر محلات به دلیجان منجر به 
آتش گرفتن خودرو و مرگ 3 سرنشین شد. دکتر بهروز ایران‌نژاد رئیس اورژانس 
پیش‌بیمارستانی و مدیر حوادث دانشگاه علوم پزشکی استان مرکزی گفت: »این 
حادثه حدود ساعت ۱۱ ونیم صبح دیروز به وقوع پیوست که بلافاصله پس از 
اعام حادثه به واحد ارتباطات اورژانس ۱۱۵، ۲ تیم امدادی اورژانس به محل اعزام 
شدند، اما متأسفانه به دلیل شدت آتش‌سوزی، سه سرنشین این خودرو در دم 

جان باختند.  علت حادثه از سوی پلیس در دست بررسی است.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مادرزن که خواهان 
قصاص دامادش بود به خاطر وصیت نوه‌اش قبل از 

مرگ پدر او را بخشید. 

 پایان پرونده
 5 مرد محکوم به مرگ

 تهران آمدم پول درآورم؛ قاتل شدم!

گروه حوادث/ سحرگاه دیروز حکم اعدام 5 مرد زندانی که به اتهام 
قتل و تجاوز به مرگ محکوم شده بودند، در زندان قزل‌حصار اجرا 
شد. به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، نخستین محکومی که در 
زندان قزل‌حصار به دار مجازات آویخته شد، مرد میانسالی بود 
که به دختر جوانی تجاوز کرده بود. او با شکایت دختر جوان 
بازداشت شد و با مدارک موجود در پرونده در دادگاه به اعدام 

محکوم شده بود.

قتل خانم دکتر
دومین اعدامی مردی بود که آذر سال 97 یک خانم دکتر را به 
قتل رسانده و جسدش را سوزانده بود. وی پس از دستگیری به 
قتل اعتراف کرد و انگیزه خود را از این جنایت، اختاف مالی با 
مقتول عنوان کرد. مرد جوان با محاکمه در دادگاه کیفری استان 
تهران و به درخواست اولیای دم، به قصاص محکوم شد و پرونده 

زندگی او در زندان قزل‌حصار روز گذشته بسته شد.
 

همسرکشی
سومین مرد اعدامی کسی بود که فروردین سال 1401 همسرش را 
با شلیک گلوله به سرش به قتل رسانده بود. وی که بعد از قتل 
همسرش به تبریز فرار کرده بود، در یک هتل دستگیر شد و به 
قتل با انگیزه اختلافات خانوادگی اعتراف کرد. با اعتراف متهم 
و با توجه به درخواست اولیای دم برای قصاص متهم، در دادگاه 
حکم بر اشد مجازات صادر شد و با تأیید این حکم در دیوان عالی 
کشور، سحرگاه روز گذشته مرد جوان به دار مجازات آویخته شد.

 
سرقت مرگبار خودرو

11 دی سال 1401 مرد میانسالی به پلیس مراجعه کرد و مدعی شد 
ج شده و دیگر  که دخترش سوار بر خودروی تیگو از خانه خار
برنگشته است. با شکایت مرد جوان، تحقیقات برای یافتن دختر 
گمشده آغاز شد و در ادامه مأموران گشت پلیس موفق شدند 
خودروی تیگو دختر گمشده را پیدا کنند که آثار خون داخل آن 
حکایت از حادثه‌ای تلخ داشت. در ادامه تحقیقات، کارآگاهان 
جنایی پی بردند آخرین بار دختر جوان با مردی به نام بهروز 
قرار داشته است و مأموران بلافاصله به سراغ بهروز رفتند. او در 
تحقیقات به قتل با همدستی دوستش اعتراف کرد و گفت به 
قصد سرقت خودروی دختر جوان او را کشتم و به همراه دوستم 

جسد را در منطقه آبیک قزوین دفن کردیم.
با اعتراف مرد جوان، دوستش نیز بازداشت شد و هر دو متهم 
در دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شدند. با توجه به 
درخواست اولیای دم، بهروز به قصاص محکوم شد و روز گذشته 

در زندان قزل‌حصار به دار مجازات آویخته شد.
 

جنایت به خاطر طلا
6 اسفند سال 1402 مرد جوانی هراسان با پلیس تماس گرفت و از 
قتل همسرش خبر داد. با حضور تیم جنایی در محل آنها با جسد 
زن جوان در اتاق خواب در حالی مواجه شدند که کبودی روی 
گردنش و بریدگی روی دستش دیده می‌شد. متخصصان پزشکی 
قانونی علت مرگ را خفگی اعلام کردند و باتوجه به اینکه طلاهای 
زن جوان به سرقت رفته بود، احتمال قتل به خاطر سرقت قوت 
گرفت. آنها به بازبینی دوربین‌های مداربسته راه پله‌های محل 
سکونت مقتول پرداختند و تصویر عامل جنایت خیلی زود به دست 
آمد. او کسی نبود جز همکار همسر مقتول و بلافاصله مأموران وارد 

عمل شده و مرد جوان را بازداشت کردند.
مرد جوان در تحقیقات گفت: »از حرف‌های همکارم فهمیدم 
همسرش مقدار زیادی طا دارد و همین مسأله مرا وسوسه کرد 
که نقشه سرقت از خانه او را طراحی کنم. ساعت 3 بعد از ظهر 
زمانی که مقتول خانه بود، به عنوان پستچی وارد خانه شدم و زن 

جوان را به قتل رسانده و طلاهایش را سرقت کردم.«
مرد جوان با اعتراف به جنایت و بازسازی صحنه قتل، در دادگاه 
کیفری استان تهران محاکمه شد و باتوجه به حکم قصاص صادره 
برای او، سحرگاه دیروز به محوطه اجرای زندان قزل‌حصار منتقل 

شد و به مجازات رسید.

زن جوان در رابطه با اظهارات یکی از اقوامش مبنی 
بر قتل آرش گفت: »اینها همه پاپوش است. آنها به 
من و زندگی‌ام حسادت می‌کردند و نمی‌توانستند 
زندگی خوب مرا ببینند. همین مسأله نیز باعث 
شده تا چنین حرف‌هایی را پشت سرم بزنند و برایم 

پاپوش درست کنند.«
در حالی که زن جوان چنین ادعایی داشت پلیس به 
سراغ آرش رفت اما مشخص شد وی نیز ناپدید شده 
است اما دوربین‌های مداربسته اطراف خانه آرش 
نشان می‌داد که وی با چند کیسه نایلونی مشکی 
از خانه خارج شده است. بنابراین احتمال دست 
داشتن کاوه در این جنایت پررنگ شد. در ادامه 
بررسی‌ها مشخص شد کاوه مخفیانه و به صورت 
قاچاقی از کشور خارج شده و خود را به آلمان رسانده 
است. از آنجایی که مدارک و شواهد پلیسی حکایت از 
دست داشتن کیمیا در این جنایت داشت، به دستور 
بازپرس شعبه دهم دادسرای امور جنایی تهران، 
زن جوان بازداشت شد و مکاتبات با اینترپل برای 

دستگیری مرد فراری نیز  به جریان افتاد.

برای کار به تهران آمدم. وقتی در فضای مجازی آگهی 
استخدام کارگر مغازه را دیدم به آنجا رفتم و استخدام 
شدم. من ورزشکارم و آرزو می‌کردم ورزشکار مطرحی 
شوم. اما زمانی که قدم در تهران گذاشتم فهمیدم 
که در این شهر باید گرگ باشی. برای اینکه خودم را 
قلدر نشان دهم، کلی تتو روی بدنم 
و صورتم زدم فکر می‌کردم اینطوری از 

من حساب می‌برند.
پس چرا صاحبکارت را کشتی؟ حقوق 
ماهانه من 18 میلیون تومان بود اما 
همین پول را هم کم کم به من می‌داد. 
چون پول را سر ماه و کامل نمی‌داد 
حساب و کتابمان به هم خورده بود 
وقتی میزان طلبم از او را حساب کردم 
30 میلیون تومان شد اما صاحبکارم 
گفت 20 میلیون تومان‌طلب داری. 
سر همین اختاف 10 میلیون تومانی 

با او دعوایم شد.
روز حادثه چه اتفاقی افتاد؟ ساعت 
حدود 10 صبح بود که باهم دعوایمان شد و من به 
پلیس زنگ زدم و و زمانی که مأموران کلانتری آمدند او 
جلوی مأموران مرا تحقیر کرد. با وساطت مأموران دعوا 
تمام شد و حدود ساعت یک بعد از ظهر بود که دوباره 
باهم دعوایمان شد و او دوباره مرا تحقیر کرد و بر سر پول 
بحثمان شد و من ناخواسته با چاقویی که خیارشور و 
گوجه خرد می‌کردم به او حمله کردم. قصدم کشتن او 

نبود و فقط می‌خواستم او را بترسانم.

 بازداشت تازه عروس
در پرونده داماد گمشده

اعترافات کارگر ساندویچی به قتل صاحبکارش:

با اقدام خیرخواهانه یک پلیس زن انجام شد

نجات زن بدهکار از زندان
یکی از زنان پلیس شهرستان ایوان با پرداخت بدهی زن محکوم جرایم مالی، مانع از زندانی شدن او 
شد. به گزارش خبرگزاری پلیس، ستوان دوم زهرا فتاحی از کارکنان انتظامی شهرستان ایوان  که مأمور 
اجرای دستور قضایی برای جلب یک محکوم مالی بود، پس از اطلاع از وضعیت نامساعد مالی و بیماری 
زن بدهکار، با روحیه انسان‌دوستی، بدهی او را خودش پرداخت کرد و مانع از رفتن وی به زندان شد. از 
همین رو در مراسمی با حضور سردار جمال سلمانی فرمانده انتظامی استان ایلام در دفتر نظارت همگانی 
197، با اهدای لوح سپاس از ستوان‌ دوم زهرا فتاحی به‌عنوان نمادی از پلیس مهربان و مردم‌یار تقدیر شد.
سردار سلمانی در این مراسم با تقدیر از این حرکت خداپسندانه گفت: »اقدام این همکار وظیفه‌شناس 
جلوه‌ای از اخاق، نوع‌دوستی و تعهد پلیس نسبت به مردم است. نیروی انتظامی علاوه بر حفظ نظم 
و امنیت، در کنار مردم و برای مردم است و این‌گونه اقدامات، نشان‌دهنده روح مهربانی و تعهد اخلاقی 

کارکنان پلیس نسبت به جامعه است.«


